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Notulen Feestelijke ledenbijeenkomst op vrijdag 24 Januari 2025 in de Balstien te Noordbergum
Aanwezig : Haye v/d Zwaag, Yme Postma, Imke Wagenmakers , Arie Swart , Jan Nunninga, Jelte Hanenburg, Roel de Boer , Geert Visser  , Fokke Veenstra , Marten Hoogstra , Tjalling Postma en Jan v/d Wal.
 Opening: Na de  koffie met gebak opent de voorzitter de vergadering en heet een ieder welkom op deze feestelijke bijeenkomst. In het bijzonder heet hij ons nieuwe lid Jelte Hanenburg uit Sexbierum welkom. Jelte verteld enthousiast dat hij samen met zijn vader wildzang vogels kweekt.
Vaststellen agenda : De agenda wordt behandeld zoals voorgesteld.
Ingekomen Stukken en Mededelingen bestuur: Er is een uitnodiging met agenda voor een bijeenkomst op 7 februari in de Pipegael in Broeksterwoude over kanaries met Willem Wijkhuizen  dit is een gezamenlijke bijeenkomst. Ook is er in december een bedankbrief van de SKKN gekomen zij willen ons bedanken voor de goede organisatie. Er heeft een stukje van onze verenging in “Heidepraat” gestaan. Wij hebben de stellingen van de vereniging van Grou gekocht, Fokke zal proberen meer opslag ruimte te krijgen in de Balstien.
De voorzitter staat verder nog even stil bij de vele prijswinnaars van onze leden bij de verschillende shows. Op de district tentoonstelling in Balk vielen Yme Postma en Jan van der Wal in de prijzen op de kerstshow in Leeuwarden vielen Yme Postma ,Fokke Veenstra en Marten Hoogstra in de prijzen. In Hardenberg op de Nederlandse kampioenschappen vielen Arie Swart en Jan van der Wal in de prijzen allen gefeliciteerd.
Leden Mutaties: Wij hebben een nieuw lid hij heeft zich bij de opening al even voorgesteld het is Jelte Hanenburg uit Sexbierum ook is er een nieuw steun lid bij gekomen dit is Henk Bijma uit Suawoude hij is lid bij de vereniging van Leeuwarden maar zou graag mee willen spelen op onze tentoonstelling.
Vormen gezamenlijke vereniging: De werkgroep heeft alle leden van de drie verenigingen een brief gestuurd wat er gaat gebeuren. De leden kunnen hier bij hun eigen secretaris op reageren. Er komt een nieuwe naam (logo) alle bijeenkomsten worden in Noordbergum gehouden. De volgende werkgroep vergadering zal op 10 februari worden gehouden. Jullie worden per mail geïnformeerd.
Evaluatie Tentoonstelling: De voorzitter vraagt de vergadering wat ze van de show vonden de leden waren over het algemeen positief . Het draaiend rad was een groot succes en zeker voor herhaling vatbaar. De opening zal door een ander persoon moeten worden verzorgd dit ging nu niet goed.
Voor de rest wordt er verwezen naar het tentoonstellingsverslag.
Jaarverslag 2024: Omdat een ieder dit heeft kunnen lezen wordt dit niet door de secretaris voorgelezen en worden verder geen opmerkingen over gemaakt derhalve wordt het goedgekeurd de voorzitter bedankt de secretaris.	
Pauze: Even lekker bij kletsen
Verslag Kas commissie en benoeming nieuw lid kas commissie. Haye v/d Zwaag en Jan Nunninga hebben de kas gecontroleerd en alles bleek in orde te zijn derhalve wordt de penningmeester decharge verleend. Volgend jaar wordt de kas gecontroleerd door Haye v/d Zwaag en Tjalling Postma er is geen reserve opgegeven.
Financieel verslag 2024: De penningmeester deelt het financieel verslag uit en vraagt of er nog op en aanmerkingen zijn . Na wat uitleg door de penningmeester is alles duidelijk en wordt het goedgekeurd een keurig verslag.           
Prijsuitreiking: De voorzitter deelt de prijzen uit aan de verschillende leden bij elk lid even een persoonlijk woord. Er is ook dit jaar gekozen voor een 1 verzamelprijs waarbij op iedere prijs het aantal gouden , zilveren en  bronzen  prijzen staan.
Vraag en aanbod : Marten biedt te koop enkele kleine barmsijzen aan verder is er geen vraag en aanbod.
Rondvraag: Hier wordt geen gebruik van gemaakt.
Sluiting: de voorzitter bedankt een ieder voor zijn aanwezigheid en inbreng van deze mooie avond en wenst een ieder wel thuis en tot 7 februari in de Pipegael in Broeksterwoude.
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